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 اتــــــيـريــاضــ:  المـادة       ليمية ـمنطقة رأس الخيمة التع               

  التاسع ).......(:  الصف     2ـليم الأساسي بنين ح/مدرسة بلاط الشهداء للتع      

 

 

 

============================================================== 

 -: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي  : السؤال الأول

 

            يساوي  } 10 , 7 , 8 , 13 , 12 {متوسط الانحراف المطلق للبيانات  /1

a)  2                              b)   8                          c)   10                            d)   50 
 

 يساوي ) لأقرب جزء من عشرة (   }  2 , 3 , 4 , 4 , 3 , 4 , 2   {التباين لمجموعة البيانات  /2

a)   0.5                          b)    0.6                      c)    0.7                         d)    0.8 

 

     يساوي   RSفي الشكل المقابل طول  /3

a) 1.6  cm                     b)  2.4  cm                c)   4  cm                       d)   5.6  cm 

 

 تساوي    BEباستخدام خط الأعداد المقابل  /4

a) 6 -                              b)   2                          c)   4                              d)   8 

 

 فإن نقطة المنتصف لدرجتي  – 8إلى  ْ 10إذا انخفضت درجة الحرارة على مقياس حرارة من قراءة تبلغ  ْ /5

 الحرارة هاتين هي    

a)  1                               b)   2                          c)   9                              d)   18 -  

 

 هو  Wفإن إحداثي   ( 3 , 5 - )لها الإحداثيان  Sو    WSهي نقطة منتصف   K ( - 1 , 2 )إذا كانت  /6

a) ( - 3 , 1.5 )               b)   ( - 6 , 5 )             c)   ( - 5 , 9 )                  d)   (  9 , - 5 ) 

 

 

 مقرر  تمارين مراجعة على
 ( 10 والوحـدة ) ( 9الوحـدة ) 

 ........................................................................................... : الاسم
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 -: أجب عن الأسئلة التالية:  السؤال الثاني

 يقوم محمود باستبيان بين زملائه ليعـرف عدد الآلات الكهربائية التي يمتلكها كل شخص في منزله /1

 وفسره . } 3 , 2 , 3 , 5 , 6 , 4 , 7  {أوجد الانحراف المعـياري لبيانات هذا الاستبيان     

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 
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 استخدم الشكل في الإجابة عما يلي :  /3      

         1 . 

         2. 
         

          3.  

          4. 

          ............................................................................................................................ 
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          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 
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          ............................................................................................................................ 
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 في الشكل ؟  aفما قيمة  CDهي نقطة منتصف  Mالنقطة   /6      

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 
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 ( 6 , 6 )و     ( 3 , 2 )ما أوجد طول القطعة المستقيمة ونقطة منتصفها إذا كان نقطتي طرفيها ه  /7       

            ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 
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AB + BC = FE + ED 
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 اثبت ما يلي :   /9       

       1 . 

           

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

           ............................................................................................................................ 

      2.  ............................................................................................................................ 

          .. .......................................................................................................................... 

           ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 
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     10/   

 

          ............................................................................................................................ 

           ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............. ............................................................................................................... 

          ......................................................................................................... ................... 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 
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           ............................................................................................................................ 

        

          ............................................................................................................................ 

                     

 بالنجاح والتوفيق.تمنياتي انتهت التمارين .. 
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 اتــــــيـريــاضــ:  المـادة       ليمية ـمنطقة رأس الخيمة التع                

  التاسع ).......(:  الصف     2ـليم الأساسي بنين ح/مدرسة بلاط الشهداء للتع      

 

 

 

============================================================== 

 -: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي  : السؤال الأول

 

             قطعة مستقيمة متخالفة مع  /1

b)  AD                              b)   CH                          c)   BG                            d)   FE 
 

 

     على أنهما   8 , 6تصنف الزاويتين  /2

a)  متناظرتان           b)             ًمتبادلتان داخليا c)    ًمتبادلتان خارجيا        d)    زوايا داخلية متتالية    

 

 في الشكل المقابل                       فإن قياس          تساوي   /3

 a)   65   ْْ       b)    ْْ 75        c)    ْْ 95         d)   105  ْْ  

 

  ميل المستقيم في الشكل المقابل يساوي /4

a)   0              b)    1            c)    - 1           d)   غير محـدد 

 

 هي  ( 4 , 2 - )و   ( 4 , 5 )معادلة المستقيم المار بالنقطتين  /5

a)  Y = 0                        b)   Y = - 2                  c)   Y =  4                        d)   Y = 5 

 

 يساوي  Y – 3X = 5ميل المستقيم الذي معادلته   /6

a)   0                             b)    3                          c)    - 3                            d)    5 

 

 مقرر  تمارين مراجعة على
 ( 11الوحـدة ) 

 ........................................................................................... : الاسم
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 -: أجب عن الأسئلة التالية:  السؤال الثاني

1/  

 

 

                   .............................................................................. 

         

                   .............................................................................. 

            

                     .............................................................................. 
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         ......................................................................  

          ........................................ ................................. 
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  و        
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                                                                ( 4 , 7 - )و  ( 2 , 3 )عمودي على المستقيم المار بالنقطتين  ( 12 , 8 - )اكتب معادلة لمستقيم يحتوي على   /6      
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 : اكتب معادلة المستقيم المقابل  /7       

          .....................................................................................  

           ..................................................................................... 
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 : أكمل البرهان  /8       
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  P ( 1 , 7 )ويمر عـبر  Kفأنشئ خطاً عمودياً على  ( 4 , 5 )و  ( 2 , 1 )  يحتوي على النقطتين Kالمستقيم   /9       

   Pوالنقطة  Kثم أوجد المسافة بين المستقيم            

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

           ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

           ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

ــ       ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ـ  ــــــ ــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ـــ

 اللذين معادلتهما هما  Sو     rالمسافة بين المستقيمين المتوازيين  أوجد  /10      

            Y = - 3 X – 5     وY = - 3 X + 6  على الترتيب 

          ............................................................................................................................ 

           ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................. ............................... 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

           ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

                     

 تمنياتي بالنجاح والتوفيق.انتهت التمارين .. 
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 اتــــــيـريــاضــ:  المـادة       ليمية ـمنطقة رأس الخيمة التع                  

  التاسع ).......(:  الصف     2ـليم الأساسي بنين ح/للتعمدرسة بلاط الشهداء       

 

 

 

============================================================== 

 -: الصحيحة فيما يلياختر الإجابة   : السؤال الأول

 

 يصنف المثلث المقابل على أنه :             /1

b)  حاد الزاوية              b)   متساوي الزوايا              c)   منفرج الزاوية       d)   قائم الزاوية 
 

 

     هي : 3قياس الزاوية رقم  /2

a) 28                        b)          a)   28  ْْ             b)   29  ْْ              c)   52       ْ     d)   123  ْْ  

 

 

 تساوي    Xفي الرسم التخطيطي                          قيمة  /3

a) ْ12                         b)    ْْ 24                           c)    ْْ 78                  d)   ْ90 

 

 

 تساوي  Mقياس الزاوية  /4

a) 120 ْ                          b) 60    ْْ                     c)    3 0 ْ                  d)   20ْ   

 

 في الشكل المقابل تساوي  Xقيمة  /5

a)                           a)   16                      b)   11                   c)   8              d)   3 

 

 

 

 

 مقرر  تمارين مراجعة على
 ( 12الوحـدة ) 

 ........................................................................................... : الاسم
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 -: أجب عن الأسئلة التالية:  السؤال الثاني

1/  

 

 

           .............................................................................. 

           .............................................................................. 

           .............................................................................. 

           .............................................................................. 

ــ       ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــــــــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ــــــ ــ ـــ ـــ  ــ

 ABC الساقينأوجـد قياسات أضلاع المثلث متساوي   /2      

         ...................................................................... 

          ...................................................................... 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

ــ       ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــــــــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ  ـــ

 تطابق المثلثات ملخص حالات            

           

 

 

 

 

ــ       ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــــــــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ـــ

 اكتب برهاناً من عمودين                                        /3      

          

 
 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 
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 اكتب برهاناً حـراً                                            /4       

          

 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

ــ       ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ـ  ــــــ ــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ـــ

 الشراعي الموضحة تبدو أجنحة الطيران  /5      

          

 

           .................................................................... 

           .................................................................... 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

ــ       ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــــــــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ     ـــ

      6/                                                                   

 

 

           .................................................................................................. 

           .................................................................................................. 

           .................................................................................................. 

           .................................................................................................. 

ــ       ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ـ  ــــــ ــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ـ

 في الشكل المقابل أوجـد :  /7       

  ...................................................................   Yقياس الزاوية            

                                .................................................................. 

 .................................................................    YZطول الضلع            

 ......................من حيث الزوايا والأضلاع .............. XYZنوع المثلث            

           ....................................................................................... 

 

 تمنياتي بالنجاح والتوفيق.انتهت التمارين .. 
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 اتــــــيـريــاضــ:  المـادة       ليمية ـمنطقة رأس الخيمة التع               

  التاسع ).......(:  الصف     2ـليم الأساسي بنين ح/مدرسة بلاط الشهداء للتع      

 

 

 

============================================================== 

 -: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي  : السؤال الأول

 

            في متوازي الأضلاع المقابل هي  Xقيمة  /1

a) 3                              b) 29                               c)  31                           d)  124 
 

 

     : بحيث يكون الشكل المقابل متوازي أضلاع  Yو Xقيمة  /2

a)  X = 8 , Y = 22        b)   X = 8 , Y = 30          c)   X = 49 , Y = 22      d)   X = 63 , Y = 15 

 

 يساوي  CE  فإن طول   BD = 3 cmفي المستطيل المقابل  /3

                                                   a)   3 cm           b)    6 cm          c)    9 cm         d)   12 cm 

 

   Kعند النقطة  FGHJتتقاطع أقطار المعين  /4

 يساوي  KJفإن طول   FK = 5 cm , FG = 13 cmإذا كان    

                                                   a)   3 cm           b)    6 cm          c)    9 cm         d)   12 cm 

  

 طائرة ورقية فإن                 يساوي    FGHJإذا كان  /5

                                                   a)   72               b) 80               c)    128         d)   160 

 

 تساوي  Xفإن قيمة  FGJKهو منصف ساقي شبه المنحرف  LHإذا كان  /6

                                                   a)   11               b) 12               c)    15         d)   18 

 

 مقرر  مراجعة على تمارين
 ( 13الوحـدة ) 

 ........................................................................................... : الاسم
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 -: الأسئلة التاليةأجب عن :  السؤال الثاني

    عبارة عن متوازي أضلاع QRSTإذا كان    /1

 X , Y , Zفأوجد قيمة المتغـيرات       

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

            ............................................................................................................................ 

ــ       ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــــــــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ـــ

 الذي رؤوسه FGHJطع القطرين في متوازي الأضلاع حـدد إحداثيات نقطة تقا  /2      

          

         ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

            ............................................................................................................................ 

            ............................................................................................................................ 

ـــــــ       ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ــــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ  ـــ

 برهاناً من عمودين                                                                 اكتب  /3      

          

 
 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

            ............................................................................................................................ 

            ............................................................................................................................ 

 

www.almanahj.com



 

                                      حـدد ما إذا كان الشكل الرباعي متوازي أضلاع أم لا .. علل إجابتك باستخدام القانون المذكور  /4       

         (A 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

           (B       

           ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

          ............................................................................................................................ 

ــ       ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ـ  ــــــ ــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ـــ

 عبارة عن مستطيل  JKLMالشكل الرباعي   /5      

           Yفأوجد  MK = 5Y + 1وكان   JP = 3Y – 5إذا كان          

           ................................................................................. 

           .......................................................................................................................................... 

          ............................................................................................................................ 

ـــ       ـــ ـــ ــ ــــــــــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ  ـ  ــ ــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ــ

      6/                                                                   

 

           .......................................................................................................................................... 

           .......................................................................................................................................... 

           .......................................................................................................................................... 

           .......................................................................................................................................... 

           .......................................................................................................................................... 

           .......................................................................................................................................... 

ــ       ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ  ـ  ــــــ ــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ـــ ــ ـــ ــ ـــ  ـــ

       7/  ABCD  شبه منحرف متساوي الساقين ، برهن أن   

           .................................................................................. 

           ..................................................................................  

           .......................................................................................................................................... 

           .......................................................................................................................................... 
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 اتــــــيـريــاضــ:  المـادة       ليمية ـمنطقة رأس الخيمة التع               

  التاسع ).......(:  الصف     2بنين ح/ ـليم الأساسيمدرسة بلاط الشهداء للتع      

 

 

 

============================================================== 

 -: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي  : السؤال الأول

 

            في الشكل المقابل ) لأقرب وحدة ( تساوي Xقيمة  /1
 

                                          a)   5                 b)   29                c) 11              d)   12 
 

 

  في الشكل المقابل تساوي Yقيمة  /2

                                         a)   10                b)   20                c) 30              d)   60 

 

 تساوي     Xإذا كان                                           فإن قيمة  /3

                                         a)   3.5               b)   7                 c) 14              d)   21 

 

 فإن محيطها يساوي   cm 5دائرة طول نصف قطرها  /4

a)  3.14  cm                b)   31.4  cm                 c)    15.7  cm                d)   78.5  cm 

  

 في الشكل المقابل يساوي  PQطول  /5

a)                                     a)   8                    b)   11                 c)   17             d)   24 

 

  يساوي ABطول فإن    XY = XW = 25                            إذا كان /6

                                        a)   2                     b)   5                  c)   6               d)   10 

 

 

 مقرر  تمارين مراجعة على
  ( 15والوحـدة ) ( 14 الوحـدة )

 ........................................................................................... : الاسم
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 عـدد المماسات المشتركة للدائرتين المقابلتين يساوي  /7

                                        a)   1                   b)   2                c)   3             d)   4 

 

                                               في الشكل المقابل يساوي    X Yطول المماس  /8

                                        a)   2                   b)   3                c)   12           d)   15 

 

  تساوي   Xفإن قيمة cm 20يساوي  RSTUن محيط الشكل الرباعي إذا كا /9

                                        a)   2                   b)   3                c)   4             d)   6 

 

    في الشكل المقابل تساوي Xقيمة  /10

                                        a)   10                 b)   16              c)   24           d)   26 

 

 طول قطرها يساوي   Y 2X +2 –   0 = 9الدائرة التي معادلتها  /11

                                        a)   2                   b)   3                c)   6             d)   9 

 

 مركزها هو    2Y + 3 )+ (  25 ) –( X   4 =الدائرة التي معادلتها  /12

a) ( - 5 , 3 )                b)   ( - 5 , - 3 )                  c)    ( 5 , 3 )                 d)   ( 5 , - 3 ) 

============================================================= 

 -: أجب عن الأسئلة التالية:  السؤال الثاني

 كانا كذلك فاكتب عبارة تشابه واشرح استنتاجكحـدد ما إذا كان المثلثان متشابهين وإذا  /1
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  cm 57.5بجوار سارية العـلم بلغ طول ظلها  cm 159عندما وقفت مريم البالغ طولها   /2      

 فما طول سارية العـلم ؟ cm 172.5وكان طول ظل سارية العـلم هو          
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  Y و  Xفي الشكل المقابل أوجد قيمة   /3      
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                                       أمتار ، أوجد محيط الدائرة . 3أمتار و 4لهما مثلث قائم الزاوية محاط بدائرة وساقاه طو  /4      
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                                                              مماسات بالفعـل .وافترض أن القطع المستقيمة التي يبدو أنها مماسات هي  Xأوجد قيمة   /7      
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 . حيطثم أوجد الم Xفي الشكل المقابل أوجـد قيمة   /8       
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   cm 8وطول قطرها يساوي  ( 1 - , 4 )اكتب معادلة الدائرة التي مركزها   /9       
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  ( 7 , 6 - )وتمر بالنقطة  ( 4 , 2 - )اكتب معادلة الدائرة التي يقع مركزها عند النقطة   /10       
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 ز وقياس نصف القطر.اذكر إحداثيات المرك  8X + 2Y =  – 2+ Y 2X-  8معادلة الدائرة هي   /11       
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